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Η GAIApedia φιλοδοξεί να γίνει το καθημερινό εργαλείο πληροφόρησης και γνώσης για κάθε ενδιαφερόμενο και ασχολούμενο με την αγροτική 
δραστηριότητα στην Ελλάδα. Ο Έλληνας αγρότης αλλά και ο γεωπόνος, ο επιχειρηματίας, ο έμπορος, ο επιστήμονας μπορεί να περιηγηθεί στις σελίδες του GAIApedia και να ανακαλύψει πληροφορίες που τον ενδιαφέρουν ή να αναζητήσει και να βρει αυτό που χρειάζεται.

Η GAIApedia κάνει την πρώτη της εμφάνιση τον Ιανουάριο 2013. Πιστεύουμε ότι θα βρείτε από το ξεκίνημα κιόλας πληροφορίες που σας ενδιαφέρουν. Μην παραλείψετε όμως να επισκέπτεστε τη GAIApedia τακτικά γιατί ο πλούτος της θα αυξάνεται με γοργό ρυθμό.

Για να περιηγηθείτε στο περιεχόμενο της GAIApedia μπορείτε να ξεκινήσετε με έναν από τους παρακάτω καταλόγους





	
	 Κατάλογοι GAIApedia


	
	 Οδηγός Ομάδων Ενδιαφέροντος - οδηγός για την ευκολότερη περιήγηση στη GAIApedia και την εύρεση των θεμάτων που σας ενδιαφέρουν ανάλογα με τον τομέα δραστηριοποίησής σας στον αγροτικό τομέα. Στον κατάλογο αυτό μπορείτε να βρείτε και συνήθεις ερωτήσεις οι οποίες σχετίζονται με τον τομέα δραστηριοποίησής σας.




	
	 Στατιστικά στοιχεία καλλιεργειών  - συνεχώς επικαιροποιημένα συγκεντρωτικά στοιχεία των καλλιεργειών και της αγροτικής δραστηριότητας στην Ελλάδα 




	
	 Γεωγραφικές Περιοχές  - τοπική πληροφόρηση για θέματα αγροτικού ενδιαφέροντος για τις διάφορες περιοχές στην Ελλάδα




	
	 Αγροτικοί Τομείς  - ο αγροτικός τομέας κατηγοριοποιημένος σύμφωνα με τα είδη των καλλιεργειών και αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Εδώ μπορείτε να βρείτε πληροφορίες για κάθε είδος καλλιέργειας καθώς και απαντήσεις σε συνήθη ερωτήματα που αφορούν στο συγκεκριμένο είδος καλλιεργειών.




	
	 Θεματικές Περιοχές Πληροφόρησης  - κατηγοριοποίηση των θεμάτων σύμφωνα με το είδος της πληροφόρησης το οποίο παρέχουν.




	
	 Ευφυής γεωργία  - ψηφιακή προσέγγιση διαχείρισης της αγροτικής παραγωγής




	
	 Ευρωπαϊκές Στρατηγικές - Από το αγρόκτημα στο πιάτο, Ευρωπαική Πράσινη Συμφωνία, Στρατηγική της ΕΕ για την Βιοποικιλότητα
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								 Η σελίδα αυτή τροποποιήθηκε τελευταία φορά στις 29 Μαΐου 2020, στις 10:48.
	Αυτή η σελίδα έχει προσπελαστεί 5.794.550 φορές.
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